2. Vienadas figuras. NogrieZzna garums
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

Uzzimé tris vienadas figuras!

Uz taisnes m atlikti punkti M, N, P. Apluko visus gadijumus, ja MN = 3cm,
NP = 0,4dm. Atliec uz taisnes m punktu X, lai MX = NP! Kads ir nogriezna PX
garums?

1. gadijums: M, N, P; MN = 3cm, NP = 4cm, MP = 7cm

2. gadijums: N, M, P; NM = 3cm, NP =4cm, MP = 1cm

3. gadijums: M, P, N; NM = 3cm, NP = 4cm ...
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1. gadijums: PX2=4+3+4=11cm; PX;=4-1=3cm
2. gadijums: PX = 5cm; 3cm
3. gadijums: — neiespéjams

Vai tris punkti A, B, C atrodas uz vienas taisnes, ja AB = 5,1cm, BC = 4,3cm un
AC = 0,8cm. Atbildi pamato! Ja, C atrodas starp A un B

Atliec 3 punktus P, R, S t3a, ka tie neatrodas uz vienas taisnes! Uzraksti sakaribas,
kas pastav starp attalumiem PR, RS un PS! Jebkurs no attalumiem starp diviem
punktiem ir mazaks neka abu paréjo attalumu summa

Oskara maja atrodas uz vienas taisnes ar levas un Ulda majam un Ulda maja
atrodas starp Oskara un levas majam. Kustiba notiek pa vienu taisni.

Oskars un leva iet ciemos pie Ulda, turklat Oskars jau nogajis 140m, bet leva
170m. Kads attalums ir no Oskara lidz levas majai, ja Oskars un leva veikusi pusi
cela?

Uzzime atbilstoSu ziméjumu! Risinajumu pamato! 620m
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2. Vienadas figuras. NogrieZzna garums
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

Uzzimé tris vienadas figuras!

Uz taisnes a atlikti punkti A, B, C. Apluko visus gadijumus, ja AB =2cm, BC=0,3dm.
Atliec uz taisnes a punktu M, lai AM = BC! Kads ir nogriezna CM garums?

1. gadijums: A, B, C; AB = 2cm, BC = 3cm, AC = 5cm

2. gadijums: B, A, C; AB =2cm, BC = 3cm, AC=1cm

3. gadijums: A, C, B; AB =2cm, BC=3cm ...

A B C
M? 1. gadijums @ @ @ o O
M2 M a

1. gadijums: CM2=3+2+3=8cm;CM;1=3-1=2cm
2. gadijums: CM = 4cm; 2cm
3. gadijums: — neiespéjams

Vai tris punkti M, P, K atrodas uz vienas taisnes, ja MP = 4,8cm, PK = 3,7cm un
MK = 0,8cm. Atbildi pamato! Ne, jo vienadiba 4,8 = 3,7 + 0,8 nav patiesa

Atliec 3 punktus A, B, C t3, ka tie neatrodas uz vienas taisnes! Uzraksti sakaribas,
kas pastav starp attalumiem AB, BC un AC! Jebkurs no attalumiem starp diviem
punktiem ir mazaks neka abu paréjo summa

Annas maja atrodas uz vienas taisnes ar Karla un Pétera maju un Pétera maja
atrodas starp Annas un Karla majam. Kustiba notiek pa vienu taisni.

Anna un Karlis iet ciemos pie Pétera, turklat Anna jau ir nogajusi 150m, bet Karlis
160m. Kads attalums ir no Annas lidz Karla majai, ja Anna un Karlis ir veikusi pusi
cela?

Uzzime atbilstoSu ziméjumu! Risinajumu pamato! 620m



